

ПО ГОРОДАМ  
И ВЕСЯМ

## БОЛХОВ

Общее число преступлений, совершённых в районе за первые шесть месяцев этого года, снизилось по сравнению с аналогичным периодом 2004 года. Правда, очень незначительно — со 140 до 138. На очередном совещании в администрации района подведены итоги оперативно-розыскной деятельности Болховского районного отдела внутренних дел в первом полугодии 2005 года.

По словам исполняющего обязанности начальника Болховского РОВД А.Н. Нечушкина, подавляющее большинство совершённых злодеяний — 98 — имеет малую или среднюю степень тяжести (раскрываемость — 69,1 процента). Общий же процент раскрываемости преступлений составил 74,3 процента. Это значительно выше общеобластного показателя.

## СОСКОВО

Детский сад "Солнышко" в селе Сосково будет переведён на газовое отопление. Всю подготовительную работу выполнили сотрудники треста "Орёлгоргаз" — структурного подразделения ОАО "Орёлблгаз". Они проложили 80 метров газовых полиэтиленовых труб, установили распределительный шкаф. После установки и подсоединения модульной котельной учреждение дошкольного образования будет иметь возможность отапливаться самостоятельно.

## ТРОСНА

30 детей из малообеспеченных семей и семей социального риска отдохнули в оздоровительных лагерях Троснянского района с начала летних каникул. Об этом сообщает райадминистрация.

Согласно постановлению главы администрации района В.И. Быкова "Об организации оздоровительного лагеря дневного пребывания для детей и подростков из малообеспеченных семей, семей социального риска на летний период" в Муравьёвской средней школе создан оздоровительный лагерь дневного пребывания, где в июле отдыхают 10 детей из неблагополучных семей.

Для ребят организуются викторины, игры, выпускается газета "Нет наркотикам", дети посещают памятные места района.

## ШАБЛЫКИНО

Состоялось освящение часовни Георгия Победоносца на территории предприятия "Крахмалопродукты". Она построена в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В церемонии приняли участие священники из Орла, Сосково, местные православные церковнослужители, руководители организаций, представители общественности.

ЗАО "Крахмалопродукты" стало в последнее время известно не только открытием часовни, но и тем, что здесь активно проводится работа по благоустройству территории предприятия: проложены аллеи, разбиты цветники.

Информгентство  
"Орловской правды".

## ЗОЛОТЫЕ НИВЫ ВСТРЕЧАЮТ ГОСТЕЙ

Вчера губернатор области Е.С. Строев, участники "Дня поля-2005" — ведущие селекционеры, руководители и специалисты аграрных ведомств России и стран СНГ, ученые Россельхозакадемии совершили поездку по полям области, в ходе которой побывали в Орловском, Свердловском, Малоархангельском, Колпнянском, Должанском, Ливенском, Краснозороном, Новодеревеньковском и других районах.

Губернатор, другие участники зерновых и технических культур, мероприятия осмотрели посевы, ознакомились с новейшими ре-

сурсосберегающими технологиями их возделывания.

Большое впечатление на участников "Дня поля-2005" произвело посещение одного из первых в России заводов по производству солода в Свердловском районе (инвестиционный проект по развитию сельскохозяйственного производства реализован в нынешнем году).

По традиции завершил день поля осмотр демонстрационных посевов новых сортов на Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции.

Подробный отчет о дне поля читайте в следующем номере "Орловской правды".

Соб. инф.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

## ШАГ В БУДУЩЕЕ

— Время учебы пролетело для нас очень быстро. И мы благодарны нашим преподавателям, руководителям и организаторам программы за предоставленную нам прекрасную возможность — сделать уверенный шаг в будущее. Мы оправдаем надежды Орловщины. С. А. Ковалева, заместитель директора ООО "Факел", так же, как и 30 ее одногруппников — руководителей высшего и среднего звена различных орловских фирм и предприятий, в течение 9 месяцев была участником программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

И вот пришло время подвести итоги. Как отметил ответственный секретарь региональной комиссии по подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства В. И. Медведев, 80 процентов дипломных работ были отмечены аттестационной комиссией оценкой "отлично". "Вы — разработчики стратегии развития ваших фирм и предприятий, — сказал, обращаясь к выпускникам, Виктор Иванович, — и от вас зависит ее эффективная реализация".

Президентская программа подготовки управленческих кадров работает на Орловщине с 1998 года. Для ее выполнения губернатором области Е. С. Строевым было подписано соглашение с Министерством экономики и торговли РФ, финансируется программа как из федерального, так и из областного бюджетов. В рамках программы слушатели не только получают современные знания, но и проходят стажировку на ведущих российских и зарубежных производствах. А в 2001 году был образован консорциум Московской международной школы бизнеса (МИРБИС) и Орловского государственного технического университета (ОрелГТУ), в котором московский — головной вуз, а орловский — базовый, где и проходят подготовку участники



программы. В этом году впервые орловские выпускники получили два документа: диплом о специальности (их было две: "менеджмент в коммерции"; "корпоративные финансы") и диплом участника президентской программы. Четверо из них закончили программу на "отлично": С. А. Ковалева; Н. А. Косарева, менеджер ЗАО "Орлэкс"; Н. П. Грачева, начальник отдела по связям с общественностью Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком", и Ю. В. Киржаева, начальник отдела охраны труда ОАО "Орелстройиндустрия" (ОАО "Орелстрой").

С наилучшими пожеланиями дипломы менеджерам вручал первый проректор ОрелГТУ В. В. Светкин (он же административный руководитель программы) и директор центра повышения квалификации и профессиональной подготовки МИРБИС В. А. Залко. А выпускники в свою очередь улыбками и цветами благодарили руководителя программы подготовки управленческих кадров консорциума "МИРБИС — ОрелГТУ" В. Г. Садкова и заместителя руководителя программы А. Я. Уварова.

А. СВЕТЛОВА.

НА ВЫСТАВКУ —  
С НОВОЙ  
РАЗРАБОТКОЙ

Ливенское предприятие "Автоагрегат" примет участие в Московском международном автосалоне, который состоится в скором времени в столице на Красной Пресне. Здесь свои последние модели машин и комплектующие к ним представят ведущие отечественные и зарубежные заводы.

ОАО "Автоагрегат" продемонстрирует потенциальным покупателям практически весь спектр своей продукции, включая и новую разработку — масляные фильтры для двигателей Минского моторного завода, которые устанавливаются на автомобили "ЗИЛ".

Напомним, что ливенский завод по производству фильтров и фильтрующих элементов для очистки масла, воздуха и топлива является крупнейшим в стране. Это позволило предприятию в конце минувшего года выиграть тендер на поставку фильтров для нужд Министерства обороны Российской Федерации. Эти очистительные элементы устанавливаются как на обычных машинах, так и на бронетехнике.

ВНИМАНИЕ:  
ПЕРЕЕЗД!

Железнодорожный переезд у станции Стальной Конь недавно оборудован специальным устройством, заграждающим путь: механизм представляет собой плиту, которая перекрывает автотрассу в момент прохождения поезда. Реконструкция переезда произведена в рамках программы улучшения состояния переездов, расположенных на территории Орловско-Курского отделения Московской железной дороги. Об этом сообщает пресс-служба отделения.

На недавнем совещании начальник Орловско-Курского отделения А.А. Лёвин поставил перед железнодорожными службами задачу до осени реконструировать ещё десять переездов, нуждающихся в ремонте.

Добавим также, что в Орловской области до 25 июля пройдет профилактическое мероприятие "Внимание: переезд!". Его цель — дать оценку технической состоянию переездов, провести с водителями и пешеходами беседы на тему соблюдения правил дорожного движения при пользовании железнодорожными переездами.

Информгентство  
"Орловской правды".